
Опитування щодо рівня задоволеності здобувачів вищої 

освіти якістю освітніх послуг, методами  навчання і 

викладання ОПП "Фінанси, банківська справа та 

страхування" (травень 2024 року)  

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 



 
 

 

 
 

 
 



 
 

 
 



 

 
 

 



 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

30. Ваші пропозиції щодо удосконалення освітнього процесу 

 

101 відповідь 

- 

Відсутні 

Побільше екскурсій 

Все добре 

не має 

Немає 

Більше екскурсій 

Мене все задовольняє 

Немає 

Пропозиції відсутні 

все чудово 

все добре :) 

Відсутні 

немає 

 


